

# Llamado a la unidad de acción en la economía

Llamado a industriales, trabajadores y pueblo en general, paró que junto con el gobierno se lleve en una misma dirección la economía del Estado, hizo el Ing. José Napoleón Duarte, en reunión que sostuvo con ANA-ES.

Se terminó el momento en cada quién disparaba por su lado, enfatizó el miembro de la Junta de Gobierno, ahora todos vamos en una misma dirección, en un determinado sentido, si es que queremos salvar al país, porque de otra manera, si continuamos con la política de simplemente velar por nuestros intereses egoístas, entonces la situación se va a polarizar más y se va a llegar a la crisis de la guerra civil, y por supuesto a terminar con todo el proceso productivo, la propiedad y toda con-

cepción económica que ha tenido y tiene el país, enfatizó Duarte.

Estoy seguro, dijo, que nadie quiere eso para nuestro país. Entonces por qué no nos unimos para encontrar un camino bajo una sola dirección que nos permita resolver estos problemas y caminar hacia adelante y lograr este cambio que nosotros consideramos que es toda una revolución en el país, enfatizó el Ing. Duarte.

Prometió el Ing. Duarte durante su intervención ayudar con todo lo más posible a las fábricas que están laborando, así como encontrar una solución a las que han cerrado y que han generado un desempleo de 11 mil personas.

Al referirse a la ayuda de 50 millones de dólares pro-

— Pasa a la página 21 —

## Hoy llegará delegado de Cruz Roja Mundial

Hoy llegará al país delegado de la Cruz Roja Internacional para conocer en detalle las garantías pedidas por el Comité Nacional de Defensa de los Pacientes y de los Trabajadores e Instituciones de Salud.

En reunión celebrada ayer en la mañana en el Palacio de los Deportes por médicos, enfermeras y trabajadores de hospitales, centros y unidades de salud, se informó que para

este día se esperaba la llegada de un delegado de la Cruz Roja Internacional, así como también reunirse con los señores miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, para exponerles en detalle la situación que viven todos los trabajadoras de dichos centros por los continuos atropellos y violaciones en hospitales.

Reafirmamos que el comité surgió como un res-

— Pasa a la página 29 —

## ONU estudiará caso de salvadoreños, Honduras

En los próximos días llegará a Tegucigalpa, Honduras, a estudiar el caso de los refugiados salvadoreños y nicaragüenses en dicho país, el Alto Comisionado de las Naciones Unidas para Refugiados, Paul Hartling.

Honduras trata por todos los medios internacionales de dar solución al problema de los refugiados.

El embajador hondureño en la ONU, Mario Caritas Zapata, según cable de la agencia internacional AP, dice que la visita del Comisionado, permitirá "acelerar acciones encaminadas a dar alivio a personas que se

han visto obligadas a abandonar sus países" y contribuirá a evitar lo que calificó de "implicaciones políticas respecto a la situación internacional de los países centroamericanos".

Expone el diplomático hondureño que "Honduras no puede continuar con su política de "puertas abiertas", debido a que su país no está en condiciones económicas de mantener a considerables contingentes de asilados".

El problema hondureño se agravó con la llegada de unos 1.500 salvadoreños que huyen de la situación política del país.

— Pasa a la página 29 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

LEE MEMORIA. Don Baltazar Ferreiro, presidente saliente de la Asociación Cafetalera de El Salvador, de pie, lee la memoria correspondiente a las actividades de la directiva que presidió el período 1978/1980. En la misma asamblea general de delegados de todo el país, se eligió la nueva Junta Directiva, ayer.

## Samayoa y Srta. Pike T. a juez Militar, lunes

El lunes serán puestos a la orden de un Juez Militar de Instrucción, el ex ministro de Educación Lic. Salvador Ricardo Samayoa Leiva y la profesora de inglés, señorita Paulita Leonora Pike Tennant; el primero, por ser dirigente de las FPL y ella, por ser arrendataria de la casa donde se efectuó la captura.

Los detenidos han caído dentro de la jurisdicción militar, por la índole de los delitos que se investigan, cuales son las de pertenecer a una agrupación que ha atentado contra la seguridad del Estado, ha secuestrado y asesinado al canciller Mauricio Borgonovo Pohl, mantiene cautivo al embajador sudamericano Archibald Gard-

ner Dunn y ha cometido innumerables hechos subversivos, según voceros oficiales.

### Consulta

Preguntamos ayer al ministro de Defensa, sobre rumores en relación con la libertad de la profesora Pike Tennant, y nos manifestó que continúa detenida, juntamente con el licenciado Samayoa Leiva, y que su suerte solamente podrá determinarla el Juez Militar de Instrucción.

La integración de una Corte Marcial para llevar adelante el Juicio, está en manos del Juez Militar Instructor, que conocerá el caso de los detenidos el próximo lunes.

## Prorrogan plazo para pago Renta y Vialidad

La Secretaría de Información de la Presidencia de la República, envió ayer al final de la tarde el comunicado cuyo texto es el siguiente:

"La Junta Revolucionaria de Gobierno ha emitido el Decreto No. 257, por medio del cual los plazos para el pago de los impuestos de la Renta y Vialidad Serie "A" y del Impuesto Territorial Agropecuario, correspondiente al ejercicio que venció el 31 de diciembre de 1979, quedan prorrogado hasta el 16 de junio, inclusive, del corriente año.

La Junta de Gobierno al tomar esta determinación consideró que numerosos

contribuyentes no han podido, por diversas razones, cancelar dichos impuestos durante el presente mes de mayo, lo que hace de suma necesidad que sea prorrogado el plazo para el pago, por un período prudencial.

Las autoridades correspondientes han formulado una excusativa a las personas a quienes corresponde y que no pudieron cumplir ese requisito en el presente mes, se acerquen a las oficinas respectivas en el período que finalizará el lunes 16 de junio próximo, tal como lo señala el respectivo decreto de la Junta Revolucionaria de Gobierno. San Salvador, 30 de mayo de 1980".



CAPACITAN PERSONAL. Continuando con la capacitación de su personal técnico y administrativo, ANTEL imparte cursos de diferentes especialidades a sus empleados, para atender en forma más eficiente al público usuario. En la gráfica, la instructora Ana Margarita Gastezoro imparte curso de inglés a operadores y técnicos de ANTEL.

## Defensa condena el asesinato de médicos

Como una flagrante violación de los Derechos Humanos, señaló ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, el asesinato de médicos y campesinos por parte de grupos extremistas; y formuló un llamamiento para que cesen las acciones violentas, que atentan contra la vida de indefensas personas.

Exaltó el funcionario la dignidad de los médicos salvadoreños, cuya capacidad técnica y científica es reconocida internacionalmente, expresando

además que debe cesar cuanto antes la animadversión hacia ellos.

"Condenamos la violencia, venga de donde venga, porque genera dolor, desamparo y miseria", dijo el coronel García, refiriéndose a la ola de violencia que abate a nuestro país; y particularmente en el caso de los médicos, reiteró su anhelo en el sentido de que debe respetarse su vida, como la de los demás ciudadanos, para que vivamos en paz, en armonía.

— Pasa a la página 11 —



ALCANCES DE PLAN NACIONAL. Una amplia explicación sobre los alcances del Plan Nacional de Emergencia 1980, fue expuesto ante una delegación del Partido Demócrata Cristiano, que asistió a Casa Presidencial. Entre

los delegados se encontraban directivos de distintas poblaciones del país. Dio las explicaciones el ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéytez y funcionarios del Ramo.